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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２９年度教育施策説明会（後期）の実施結

果について 

日程第２  報告事項   教職員の服務事故について 

日程第３  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第４  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第２回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠席

委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２９年教育施策説明会（後期）の実施結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    まず、教育委員会が何をしているのかよく知らない人も多い中

で、直接話が聞けるというのはすごく大きな利点だと思います。

また、質疑・応答の時間を設けて直接聞くことができるというの

は非常にいい機会です。 

       一度質問をさせていただいたかと思いますけれども、同じ内容

を２回やるのではないかというイメージを持っている方も少なく

ないです。前期は今年度の取り組みについて、後期は次年度につ

いてというところのお話をなさることが多いと思いますけれども、

前期と後期は内容が違いますというところをアピールしていただ

きたいと思います。できるだけ多くの方に参加していただいて、

教育委員会というものを身近に感じていただきたいし、一生懸命

目黒区のことを考えて教育委員会が取り組んでいることを聞いて

いただきたいと思うので、ＰＲ、広報の仕方をもう少し工夫して

いただきたいというところがあります。これは要望です。 

○説明員   以前、ご意見をいただきまして、一つの工夫として、ＰＴＡ等

への案内、それから、ホームページでも後期の部分については春

と違う内容ですという表記はさせていただきました。 

       さらに工夫していきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  教職員の服務事故について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 
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○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    これは悪意を持って行ったのか、それとも、健康のために、た

またま今日は自転車で行こう、今日は歩いて行こうということが

あると思うのですけれどもどうでしょうか。 

○説明員   もともとは駅周辺の駐輪場を借りて自宅から駅まで自転車で来

るという予定で通勤経路の届出をしていたのですが、なかなかそ

の駐輪場がとれなかったということから、途中のバスと電車を省

いて自宅から自転車通勤をしたというのが始まりで、それが慢性

化してしまったと聞き取りで報告を受けております。 

○委員    例えば、今日は雨が降っているとか、今日は天気がいいから自

転車で行こう、歩いて行こう、いろいろあると思うのです。する

と１回ずつ届けるのですか。どう対応をするのですか。 

○説明員   本区に転入、あるいは本区に任用するに当たりまして、住民票

の届けとともに住所地の確認をさせていただき、本人が最短でど

のような経路で来れるかというのを申請します。区としてはそれ

が最も交通費が安い経路であるかの確認をして、それを校長が認

めたものを区としても認め、東京都教育委員会に提出していくこ

とをしますので、基本的には同じ経路で来ることが大前提です。

その経路であれば公務災害の対象ともなります。 

○教育長   ほぼ毎日ということですので、確信的なものだと理解していい

かと思います。 

       事務局はこれまで幾度ともなく合同校（園）長会でも通勤経路

のことについては注意喚起をしてきたし、文書も今回出すのが初

めてではなく、これまでも徹底してきたわけです。そこを踏まえ

た上で、再発防止に向けてさらに徹底をよろしくお願いしたいと

思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 
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（日程第４  報告事項 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果につ

いて） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

○教育長   その他何かございますか。 

○委員    休み明けのことですけれども、長期の休み明けに大きな事故、

自殺が全国で何件か出ていたと思います。休み明けの子どもの様

子を、教育委員会でお知らせいただくようお願いをしたいと思い

ます。要望です。 

○教育長   長期休業中のこともありますけれども、日々、子どもたちのど

ういう点に注意しているのか、どう見守っているのかを説明して

ください。 

○説明員   長期休業前には生活指導の徹底ということで通知を出させてい

ただいています。その中で、気になる子どもには休み期間中にも

連絡をとっていただきたいことを学校にお願いをしておりますが、

今回、この冬季の休業期間中においては大きな事故もなく、子ど

もたちは、年明け、スムーズに学校に来れたと考えております。 

○教育長   冒頭の指摘のとおり、日々、子どもたち一人一人を注意深く見

守っていくという姿勢は大事だと思います。 

       貴重な意見、ありがとうございました。 

   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５４分閉会） 

 

 


